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Ata nº 28/12 –CMC – 28ª Sessão Ordinária   –
24/09/12

Ata da 28ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 30ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia vinte e quatro de setembro de dois mil e
doze, sob a presidência do vereador  Luiz Carlos de Souza  Pinto,
presidente desta Casa e secretariada  pelo vereador  Paulo Cezar
Pupo Castro, 1º Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva  a
vereadora Uriety do Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior foi a mesma
considerada aprovada.  Leitura do Expediente  Recebido.  Ofício N.
617/GP/PGM – Encaminha  Projeto de Lei que “Autoriza o Poder
Executivo Municipal  a firmar convênio de cooperação técnica e
pedagógica para fins de controle e proteção da população animal e
prevenção de zoonoses e dá outras providências” – Prefeitura
Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto - Prefeito Municipal; Projeto
de Resolução que “Dispõe sobre  a baixa de bens guarnecido junto
ao Poder Legislativo Municipal de Cacoal e dá outras providências” –
Câmara Municipal de Cacoal – Mesa Diretiva – Luiz Carlos de Souza
Pinto, Presidente;  Paulo Cezar Pupo Castro, 1º Secretário; Uriety
Prado Dorofê, 2ª Secretária; Ofício N. 056/SEMFAZ/12  – Informa
sobre a liberação de recursos financeiros para execução de projetos
– Secretaria  Municipal  de Fazenda  – Lucinéia Rosa M. Mayer -
Secretária Municipal. As Prestações de Contas da Câmara Municipal
referente aos meses de julho e agosto de 2012; bem como a
Prestação de Contas do Fundo Municipal de Saúde referente ao mês
de agosto de 2012, e Inventário – Levantamento dos bens móveis e
imóveis pertencentes  ao patrimônio da Autarquia  Municipal  de
Esportes de Cacoal – AMEC de 2012, e ainda o Relatório de
Acompanhamento das Metas atingidas e atividades desenvolvidas no
2º Quadrimestre  de 2012 – Prefeitura Municipal  de Cacoal –
Secretaria de Planejamento,  são encaminhados  para a Comissão
Permanente de Finanças e Orçamento desta Casa. As Indicações N.
326/CMC/2012 do vereador Fernando Minervino de Farias;
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327/CMC/2012, 328/CMC/2012 da vereadora Maria de Lourdes
Kemper do Prado;  329/CMC/2012  do vereador  Paulo Cezar Pupo
Castro; e 330/CMC/2012  do vereador  Euzébio Scherrer  Brizon, são
lidas, acatadas e serão encaminhadas  ao Executivo Municipal.
Pequeno Expediente. O vereador Luiz Carlos de Souza Pinto
dispensa a palavra. O vereador  Celso  Adame dispensa a palavra. A
vereadora Uriety do Prado  Dorofê dispensa  a palavra.  O vereador
Euzébio Scherrer Brizon dispensa a palavra. O vereador Paulo Cezar
Pupo Castro,  PV, diz que  mais  uma  vez recebeu  em seu gabinete
uma baixo-assinado  dos moradores  da Linha 05 solicitando  que
sejam contratados  agentes  de saúde, pois os mesmos não têm
atendimento algum da saúde, e salienta que no abaixo assinado está
o número de pessoas idosas e acamadas  que nunca  receberam
benefício da saúde, o que é preocupante.  Fala que o agente
comunitário não pode  fazer muito,  devido  a seus conhecimentos,
mas é uma  ajuda  aos moradores,  e pede  que  ofício seja enviado
para a Secretaria Municipal de Saúde solicitando que sejam
contratados com a máxima urgência um agente  comunitário de
saúde para  atender  aos moradores  da Linha  05, que  clamam  por
socorro, e que cópia do abaixo-assinado seja encaminhada
juntamente com o ofício a ser  enviado. Diz ainda de sua indicação
que pede  a máxima urgência em relação a recuperação da ponte
sobre o Rio Lobó, Linha 07, KM  21, onde  já ocorreram  acidentes,
carros caindo  dentro  do rio, carros saindo  do trilho da ponte,  e
salienta que está prestes a acontecer acidentes de maior gravidade.
O vereador Antonio Masioli dispensa a palavra. A vereadora Maria de
Lourdes Kemper do Prado, PMDB, pede que ofício seja enviado para
a Secretaria  Municipal  de Obras solicitando  que seja feita uma
operação tapa buracos na Rua Anita Garibaldi,  esquina  com a
Avenida das Comunicações, bairro  Teixeirão, um local de grande
fluxo de veículos, e ainda neste  ofício agradecer  a recuperação na
Avenida Santo  Antonio.  Que ofício seja enviado  para  a Secetaria
Municipal de Agricultura agradecendo o cascalhamento de carreador
do Lote 24, Fundiária da Linha 11, por onde passa transporte escolar
e que foi motivo de várias indicações nesta Casa, atendendo  a
aproximadamente vinte e duas famílias e mais de vinte alunos.
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Afirma que este foi um trabalho graças a sensibilidade e
compreensão desta Casa de Leis quando foram destinados sessenta
mil reais de cada parlamentar desta Casa, através de emendas, para
contratação de horas-máquinas para  recuperação de carreadores,
assim o mérito é de todos os vereadores  desta Casa de Leis.
Agradece a Secretaria Municipal de Agricultura e pede que a mesma
envie um organograma de onde estão sendo realizados os trabalhos
para que possam acompanhar e mostrar aos agricultores os serviços
e parceria desta Câmara Municipal com o setor produtivo de Cacoal.
Pede que ofício seja enviado para a Secretaria Municipal de
Planejamento solicitando  que no orçamento do próximo ano seja
deixado um espaço reservado para reuniões de todos os conselhos
municipais, pois tem vários conselhos e não há espaço próprio para
que os mesmos possam se reunir. Pede ainda que seja verificada a
possibilidade de construção de um posto de saúde no distrito  de
Divinópolis, e ainda  agradece  a Secretaria  Municipal  de Obras a
reposição de lâmpadas queimadas  no distrito  de Divinópolis. Fala
que hoje à noite tem a votação de projeto de lei para beneficiar o
SAAE em relação a expansão de rede de água e aquisição de uma
retroescavadeira e outros equipamentos,  bem como de outros
projetos de leis. Diz ainda  que está na reta final de campanha
política e pede que todos tenham sabedoria, discernimento para que
a campanha seja uma campanha limpa e sem agressões. O vereador
Valdomiro Corá dispensa a palavra.  O vereador  Antonio Fernandes
de Assis, PTN, diz que participou  de reunião na Comunidade
Aparecida, na Linha Matogrosso e havia preocupação com relação a
ponte próxima a propriedade  da Dª Elza, que precisava de
recuperação, e viu muita indignação, mas falando com o secretário
de Obras  e com o prefeito,  a ponte  foi recuperada  com bastante
rapidez, deixando  a comunidade  bastante  agradecida.  Pede que
ofício seja enviado ao prefeito, pois visitou o bairro Morada Digna, e
há cobrança grande dos moradores em relação a iluminação pública
de acesso ao bairro, bem como na via de acesso ao bairro Vitória, e
que projeto de iluminação pública seja realizado  para  iluminação
pública nestas vias de acessos aos bairros, haja vista o grande fluxo
de pessoas nestes locais. E que neste ofício ainda  solicitar que
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pontos de ônibus sejam colocados  nos bairros citados, pois os
mesmos têm um fluxo grande  de crianças que precisam  ir às
escolas, e como não tem pontos de ônibus as crianças ficam à
mercê do tempo, do sol e da chuva. Fala que outra reivindicação de
moradores é com relação ao cemitério da Linha 06, iluminação
pública, pois há sepultamentos já no escuro,  assim pede  que haja
iluminação no local. Fala que acompanhou  a recuperação das
estradas, havendo  a colocação de recursos  próprios e do FHITA
nesta recuperação, no setor da Linha 21, e está acompanhando
efetivamente a recuperação de carreadores  que hoje está sendo
feito na Linha 10. O vereador Fernando Minervino de Farias dispensa
a palavra.  Não há vereadores  inscritos  para  o Grande  Expediente.
Ordem do Dia. Todos os vereadores estão presentes. O
Requerimento n° 63/12-CMC, de autoria do vereador Luiz Carlos de
Souza Pinto,  que  de acordo  com os Artigos  120, § 2° e 124, do
Regimento Interno  desta  Casa  de Leis, requer  que  seja posto  em
votação o presente requerimento de Urgência Simples, para
deliberação dos Projetos de Leis n°s 134/12, 136/12 e 142/12, todos
de autoria do Poder  Executivo  Municipal, é colocado em votação e
aprovado por  unanimidade. A vereadora  Maria de  Lourdes  Kemper
do Prado em Questão de Ordem requer que sejam lidos somente as
súmulas e pareceres dos projetos de leis, haja vista que os mesmos
já foram amplamente discutidos nas Comissões Permanentes, o que
colocado à disposição do Plenário foi aprovado  por unanimidade.
Desta maneira  o Projeto de Lei n° 134/12 – “Institui a Semana
Interdisciplinar dos Estudos Bíblicos na Rede Municipal de Ensino e
dá outras providências”, é colocado  em pauta. O Parecer  Conjunto
das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final;
de Educação, Saúde Assistência Social; e de Finanças e Orçamento,
favorável, porém apresenta Propostas de Emendas, é lido, colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade.
O Projeto de Lei n° 134/12, com emendas já aprovadas, é colocado
em discussão. O vereador Fernando Minervino de Farias, proponente
da matéria, fala da importância do projeto de lei, para a educação
dos jovens e adolescentes do município, o qual traz oportunidade de
conhecer o Livro mais importante de todos os tempos,  preparando
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os jovens para a boa obra, norteando o ser humano na terra, dando
referência a sociedade.  Pede  o apoio  dos demais  vereadores  para
aprovação do projeto de lei ora em deliberação. Logo após colocado
em votação foi o Projeto de Lei n° 134/12 aprovado por
unanimidade. Em seguida é o Projeto de Lei n° 136/12 – “Aprova o
Loteamento ‘Residencial Zumack’ e dá outras providências.”,
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviço Públicos;
e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de
Lei n° 136/12  é colocado  em discussão e logo  após em votação e
aprovado por unanimidade.  Ainda o Projeto de Lei n° 142/12 -
“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar  ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 142/12 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente
Luiz Carlos de Souza  Pinto logo após verificar  nada  mais haver  a
deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada  esta sessão às
19h14min mandando que se lavrasse esta ata, que vai, após lida e
discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.///////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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